
北九州工業高等専門学校

　インターンシップ事前アンケート集計結果

アンケート概要

実施期間　：　平成２６年　５月２３日（金）～５月２７日（火）

対　象　　：　インターンシップセミナー参加の全学科・専攻の学生

回収数　　：　 166 名

設問1　所属学科について

人数

総合システム工学科 67

ﾃﾞｼﾞﾀﾙｴﾝｼﾞﾆｱﾘﾝｸﾞ学科 15

建築学科 48

情報デザイン学科 35

大学院工学研究科 1

166

設問2　インターンシップを受けたいですか

回答数

89

37

36

2

2

時期が合えば受けたい

その他

受けたくない

所　　属

合　計

回答項目

ぜひ受けたい

希望企業が一致すれば受けたい

ぜひ受けた

い 
53.6% 

希望企業が 

一致すれば 

受けたい 
24.9% 

時期が合え

ば 

受けたい 
            44.9% 

その他 
1.2% 

受けたくない 
1.2% 

＜その他 内訳＞ 

◇ ﾊﾞｲﾄと両立できるならば  

＜受けたくない理由 内訳＞ 
◇ ｲﾝﾀｰﾝで就職してもﾘｽﾄﾗでやめさせられることがｵﾁだから 

◇ 方向性を決めている。プランもあるので 
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設問３　興味のある分野　（複数回答可）

＜その他内訳＞ 

 ◇アパレル  ◇環境 2  ◇ｷｬﾗｸﾀｰﾃﾞｻﾞｲﾝ  ◇建築  ◇サービス業 5  ◇設計  

 ◇ｿｰｼｬﾙﾏｰｹﾃｨﾝｸﾞ  ◇デザイン 2  ◇プラスチック  ◇メディア関連  ◇印刷・ｴﾝﾀｰﾃｲﾒﾝﾄ 

 ◇ 映像 2  ◇映像・ＤＴＰ  ◇動物関係  

単位：人 
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設問４　実習先の選択基準　（複数回答可）

設問５　インターンシップに行きたい企業

104 
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＜その他内訳＞  ◇以前ｲﾝﾀｰﾝでお世話になった企業 
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FUKUOKAｹﾞｰﾑｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ

TOTO

TOTO関係会社

ＷｉｌｌＶｉｉ

一条工務店

ｲﾝｺﾑｼﾞｬﾊﾟﾝ

オリエンタルランド

コカ・コーラウエスト

新日本非破壊検査(株)

中電工

濱田重工

安川電機

㈱セントラルユニ

㈱映像ｼｽﾃﾑ

関電工

桑原電工㈱

西部ガス

曽根湯布院機械㈱

ｶｰｽﾙ㈱

㈱ｻﾞｻﾞﾎﾗﾔ

山九㈱

東京電力

㈱ユニテクノ

設問６　インターンシップに対する不安　（複数回答可）
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a
b
c
d
e
f
g

設問７　インターンシップで学びたいこと、不安や疑問　（自由筆記）

◆ 業務内容や仕事の流れ

実習先での 

仕事内容 

25.8% 

実習先の 

人間関係 

19.8% 
通勤や 

宿泊場所 

13.0% 

実習の 

事前準備 

16.0% 

費用の負担 

14.9% 

不安はない 

4.9% 

その他 

1.4% 
全  体 

実習先

での仕

事内容 
26% 

実習先

の人間

関係 
20% 

通勤や 

宿泊 
14% 

実習の

事前 

準備 
22% 

費用 
12% 

不安は 

ない 
5% 

その他 
1% 

総合システム工学科 

実習先
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14% 

実習の

事前 

準備 
22% 

費用 
13% 

不安は 

ない 
5% 

その他 
0% 

ﾃﾞｼﾞﾀﾙｴﾝｼﾞﾆｱﾘﾝｸﾞ学科 
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実習の

事前 
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費用 
22% 

不安は 
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5% 
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1% 

建築学科 
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28% 

実習先

の人間

関係 
16% 

通勤や 
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14% 

実習の

事前 

準備 
22% 

費用 
19% 

不安は 

ない 
5% 

その他 
4% 

情報デザイン学科 
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宿泊 
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事前 

準備 
22% 

費用 
33% 

不安は 

ない 
5% 

大学院工学研究科 
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◆ 人間関係、コミュニケーション力

◆ 仕事場の雰囲気、ほかの学生の様子

◆ 社会人としての常識、マナー等

◆ 社会と学校やｱﾙﾊﾞｲﾄとの違いを見たい

◆ 同じ業種の会社でも仕事の内容でどのような違いがあるかを知りたい

◆ その企業の仕事内容を見て自分に適しているのかいないのかを見極めたい

◆ その企業の仕事風景やスキル

◆ 同じ業種の会社でも仕事の内容でどのような違いがあるかを知りたい

◆ 働いている人の表現・人間性・目配り気配り心配りなど働きやす環境かを重視したいです

◆ 自分の将来のことを考えるため

◆ 実習体験を行い、自分の想像している企業というものとの相違点を知りたい。

◆ ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟをやってみたいがﾊﾞｲﾄをしないと学費が無理な為両立できるのかどうか
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